

2/2-25/6/2019.

Tisztelt Jegyző Asszony!

Az „A PTB Bizottság az Észak-Pesti szennyvíz főgyűjtő csatorna Budapest XV. kerületi szakaszaként tervezett Szilas- patak menti szennyvíz főgyűjtő csatornával kapcsolatos határozatainak végrehajtásával kapcsolatban” című előterjesztés többek között az alábbiakat tartalmazza:

„Jegyző Asszony a PTB Bizottság határozataiból adódó feladatok ellátásának segítésére megbízta Ambrus János külső bizottsági tagot is, aki bár szerződéssel nem rendelkezett, megbízásának tartalmát nem ismerte (velem együtt), január első heteiben 2-3 alkalommal megjelent a munkát felvenni, ám a Jegyző részéről megküldésre váró tulajdoni lapok és egyéb anyagok hiányában nem tudta.” (2. oldal utolsó bekezdés)

Fentiekkel kapcsolatban az alábbiakban szeretném Jegyző Asszonyt tájékoztatni:

- Lehetséges, hogy Alpolgármester Asszony nem tudta, de én megkaptam a szerződés tervezetét, így teljes mértékben tisztában voltam a feladatommal.
- A hivatal humánpolitikai osztályvezetőjével egyeztetve 2019. január 11-én 8 órakor megjelentem, hogy a munkát megkezdjem. Az osztályvezető Asszony javaslatára a volt alpolgármesteri referens irodájába kerültem, ahol az asztalon ott voltak a főgyűjtővel kapcsolatos addig összegyűjtött iratok. Alpolgármester Asszony titkárnője később tájékoztatott, hogy Alpolgármester Asszony költségvetési megbeszélésen van, így nem tudunk találkozni. Neki azt az utasítást adta, hogy az iratokat vigye át az Ő szobájába, amit meg is tett, így a munkavégzésem ellehetetlenült. Fél egyig vártam, hátha vége lesz a megbeszélésnek, és Alpolgármester Asszony keres majd. Sajnos ez nem történt meg így haza mentem.
- 2019. január 13-án reggel a titkárnő arról tájékoztatott, hogy Alpolgármester Asszony egyéb elfoglaltsága miatt valószínűleg nem fog a nap folyamán a hivatalba bejönni. Ekkor megkerestem Jegyző Asszonyt és tájékoztattam a pénteki történésekről. Jegyző Asszony felhívta az alpolgármesteri titkárnőt, hogy oda tudja-e adni az iratokat. Ő azt közölte, hogy nem tudja oda adni az iratokat, mivel nem tud az Alpolgármester Asszony szobájába bemenni. Mivel érdemi munkát ilyen körülmények között nem tudtam végezni, Jegyző Asszonnal abban maradtunk, hogy menjek haza, és majd másnap próbáljak meg az Alpolgármesterrel egyeztetni.
- Végül 2019. január 14-én délelőtt sikerült találkoznom Alpolgármester Asszonnal. Egy néhány perces megbeszélés keretében tájékoztattam megbízásom lényegéről. Ő elmondta, hogy a tulajdoni lapokra vár és még a mai nap folyamán beszél Jegyző Asszonnal a megbízásomról és az egész ügy állásáról. Felírta a telefonszámomat és abban maradtunk, hogy ha tisztázódtak a problémák, akkor felhív, hogy hogyan folytassuk (illetve kezdjük) a munkát.

Sajnos azóta sem kaptam semmilyen jelzést, hogy hogyan tovább.

Budapest, 2019. január 28.

Tisztelettel:

Ambrus János